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1. Curek bele svetlobe vpada od kotom 30° na stekleno ploSC€ico debeline
0.4 um. Pri katerih valovnih dolzinah v obmocju vidne svetlobe (400-700 nm)

dobimo ojacitve v odbitem valovanju? Lomni koli¢nik stekla je 1.5.

2. Mikroskop je sestavljen iz objektiva z goriS¢no razdaljo 2 mm in okularja z
goriS¢no razdaljo 40 mm. Razmik med goriS€ema objektiva in okularja je 18
cm. Skiciraj preslikavo! KolikSna je poveCava mikroskopa? Kako dale¢ od

zunanjega goris€a objektiva moramo postaviti opazovan objekt?

3. Snop svetlobe vpada pravokotno na uklonsko mrezico. Curek svetlobe z
valovno dolzino natrijeve Crte pri 589 nm se ukloni v spektru prvega reda
(N=1) pod kotom 17°8 glede na normalo na mrezico. Curek svetlobe z
neznano valovno dolzino se ukloni v spektru drugega reda pod kotom 24°12’.

PoisS¢i neznano valovno dolzino svetlobe in Stevilo zarez na mm na mrezici!



